Tavaszi munkálatok a szőlőben

Már az idei AGROmashEXPO is felkészült a szezonra

Pillanatokon belül éled a természet, pattannak a rügyek, ezért az erős és egészséges növények, valamint a bőséges termés érdekében máris számos tennivalóakad. A munkálatokat ma már egyre több hasznos és hatékony technikai eszköz segíti, melyek közül az év elején rendezett AGROmashEXPO ideje alatt is felsorakoztattak jópárat. Ezeket néztük meg mi is, kicsit közelebbről.

Eredményes munkavégzés a sorok között

A Battistotti Tőköztisztító alkalmazásával a nagy szintkülönbségű talajviszonyokon telepített szőlő - és gyümölcs sorok esetében a növények tövének környéke is stabilan tisztán tartható, ami a talajeróziót is teljes mértékben meggátolja. A mulcsoló rotor munkamagassága a forgatható és magasságállítással rendelkező kerekek segítségével módosítható, a mechanikus szélességállítás segítségével pedig a keskeny és szélesebb szőlősorokban, gyümölcsösökben egyaránt jól használható.

„A 2013-ban megkonstruált és Magyarországon tavaly debütált gépnek idén már a kétsoros damilrendszerű kialakítását mutattuk be, ami úgy képes tőközök tisztítására, hogy a vegyszerezést teljes mértékben helyettesíti, így az bio művelésben is használható, az évek során pedig mindenképp költségmegtakarítást eredményez – magyarázta Szabadi Gábor, a gépet forgalmazó Bartifarm Kft. ügyvezetője. Egy rotoron 9 pálya található, melyekre pályánként 8-9m damil helyezhető, egy oldalon pedig 80 méternyi tárolható belőle. A módosítható vázszerkezettel kialakított gép rotorjai automatikusan veszik fel a talaj egyenetlenségeit, maximum 40cm munkaszélességgel, 5-6km/h sebességen dolgozva. Tapasztalataink szerint kötött talajon alkalmazva a tavalyi évben kb. 3500Ft/ha volt a damilkopás költsége.” 

Ez év májusában jelenik meg a hazai piacon – szintén a Bartifarm kínálatában - az INFACO-Electrocoup elektromos metszőolló nyolcadik generációja az F3015 – ös típus. Jelenleg még az F3010-es típus rendelhető. A kétféle vezérlési lehetőségű eszköz a ravasz átállításával impulzus vagy arányos vágásra állítható. A többféle fejtípussal (Alap fej 4 cm-ig, Medium fej 4,6 cm-ig, Maxi fej 5,6 cm-ig) működtethető olló teljesen fém, önhordó szerkezetű, ami külső sérülés vagy törés ellenére is biztosítja a stabil működést. Az olló 8-16 órás üzemidejű akkumulátoráról további 6 egység is működtethető. Ilyen a különböző hosszúságú fűrészlapos PowerCoup lineáris fűrész, de elektromos törzstisztító és virágritkító is kapcsolható hozzá. Az ültetvényekhez 1,2-3,5méterig, kommunális munkához pedig 7 méterig hosszabbító rudak rendelhetők.

A szőlőben végzett munkálatokkor jó szolgálatot tesz még a KMS törzstisztító gép is, ami a szőlőtőkék elhalt kérgének, valamint a friss zöld hajtásoknak, leginkább a tavaszi időszakban történő eltávolítására szolgáló szerkezet. A Bartifarm kínálatában két változat is elérhető. Az egyik típusú 50 cm magasságig dolgozik, oldalanként egy- egy hidromotorral hajtott és szövetbetétes gumikalappal felruházott talajkopírozó és tisztító tárcsával. A másik típus 90 cm magasságig alkalmazható, ennek ellentétes irányba forgó keféi hatékonyan távolítják el az elhalt kérgeket, az alsó hajtásokat, és a leveleket. 

A KMS előmetsző gép a szőlő drótrendszeréről távolítja el a rákapaszkodó kacsokat. A vízszintes vágótárcsák olyan apróra vágják a veszőt, hogy azok maguktól hullanak a talajra. A kis súlyú és könnyen kezelhető eszközön a tárcsapárok számával a vágási magasság is állítható, a kések formája és elhelyezkedése pedig munka közben nem sérti meg a drótokat. 

A traktor elejére rögzített, egyszerűen használható egyedi fejlesztésű KMS hajtásbefűző gépek 1 ha/ óra teljesítménnyel rendelkeznek, a műanyag ujjas ékszíjakból álló sarjvessző felemelő és befűző tárcsa sebessége manuálisan vagy automatikusan szabályozható, a rögzítő kapcsok pedig 400 vagy akár 5000 db-os tárba is helyezhetők.
Amikor a hajtások már túlnőtték a tám rendszert és visszahajolva árnyékot vetnek a lombozat alsóbb részeire, a KMS csonkázó gépek megszüntetik a lombozat önárnyékolását, ezzel segítve a növényzet továbbfejlődését. A különleges, korrózióálló magnézium ötvözetű alumíniumvázzal készülő csonkázók egyszerre merevek és könnyűek, a két irányban elmozduló vágófallal rendelkező kések jó minőségű vágást és tiszta munkát eredményeznek. A gép Standard és KRIM változatban érhető el. Ez utóbbi teljesen karbantartásmentes kialakítás, ahol  nincsenek csapágyak, ékszíjak és minden kést külön hidromotor hajt.
A Bauerle alma- és diófelszedő gépek 2,5 méter szélességből gyűjtik össze a földön lévő termést, miközben megtisztítják a levelektől, ágaktól, majd típustól függően Bigbag zsákba,  vagy 2,6 méter magasságban üríthető gyűjtőedénybe juttatják. A 26LE-s, három hengeres, vízhűtéses, dízel motoros, hidrosztatikus hajtású gép óránként 4-8 tonnás teljesítményre képes. A munkavégzést könnyebbé teheti egy nagy teljesítményű kifúvó ventilátor, mely a lombkorona alatt lévő termést fújja át egy oldalra, így az egy soron haladva egyszer kell csak menni.
További információ: www.bartifarm.hu

A munkavégzést jelentősen megkönnyítő eszközök segítséget nyújtanak abban, hogy a termőnövények tavasszal gyönyörű hajtásokkal, nyáron pedig ízletes terméssel hálálják meg az egész éves, odaadó gondoskodást.
